



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника районного отдела миграционной службы, подозреваемого в превышении должностных полномочий



Шалинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела Управления ФМС России по Чеченской Республике в Шалинском районе, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2013 году подозреваемый, являясь начальником отдела УФМС России по ЧР в Шалинском районе, незаконно произвел выдачу общегражданского паспорта РФ гражданину России, предоставившему для замены паспорта документы с заведомо ложными сведениями.

Подозреваемый не проверил в установленном порядке документы по розыскным учетам территориальных органов МВД России на предмет выявления лиц, находящихся в розыске либо пропавших без вести.

Таким образом, в результате преступных действий подозреваемого общегражданский паспорт



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

РФ был выдан лицу, находившемуся в 2013 году в розыске за совершение преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1626120>